

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Практична психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Стрімкий розвиток, трансформація соціуму в ситуаціях невизначеності та різноманіття соціальних викликів перед якими опиняється сучасне суспільство засвідчує необхідність у висококваліфікованих фахівцях, які здатні здійснювати професійну та дослідницьку діяльність психолога, діяти відповідно до норм етики, моралі та доброчесності. Саме тому, психологи-практики, які орієнтуються на інноваційні підходи до вирішення професійних задач є значним кадровим потенціалом для психологічної служби науково-методичного центру департаменту освіти Житомирської міської ради.

Освітня програма, представлена на розгляд, вдало поєднує теоретичну наукову базу з підготовкою до практичної та дослідницької діяльності психологів на високо-професійному рівні. Перелік обов'язкових освітніх компонент та різноплановість освітніх компонент за вибором засвідчують підготовку фахівця, який в повній мірі володіє необхідними психологу загальними та спеціальними компетентностями. Логіка викладання освітніх компонент відповідає структурно-логічній схемі та робить можливим отримання програмних результатів навчання передбачених стандартом вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» (наказ № 564 від 24 квітня 2019 року).

Освітньо-професійна програма «Практична психологія» підготовки магістрів у Поліському національному університеті відповідає сучасному рівню розвитку психологічної науки, орієнтується на провідні вітчизняні та зарубіжні практики діяльності психолога.

З огляду на викладене вище, є вважаємо, що запропонована освітньо-наукова програма підготовки фахівця рівня вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» в Поліському національному університеті є актуальною та здатна забезпечити якісну підготовку майбутніх фахівців.

Рецензент:

Методист з психологічної служби
науково-методичного центру
департаменту освіти
Житомирської міської ради



Н.М. Шикирава